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Ουσία: Γλυκά παιδιά, πρώτα να κάνετε προσπάθεια πάνω στον εαυτό σας, για να κερδίσετε ένα
αληθινό εισόδημα και μετά να εμπνεύσετε τους φίλους και τους συγγενείς σας να κάνουν το
ίδιο. Η φιλανθρωπία αρχίζει στο σπίτι.

Ερώτηση: Ποιος είναι ο τρόπος για να λάβετε ευτυχία και ανακούφιση (ανάπαυση-άνεση);

Απάντηση: Η αγνότητα. Εκεί όπου υπάρχει αγνότητα, υπάρχει ευτυχία και ανάπαυση. Ο Πατέρας
ιδρύει έναν αγνό κόσμο, τη χρυσή εποχή. Εκεί δεν υπάρχουν ελαττώματα. Οι λάτρεις των
θεοτήτων ποτέ δεν μπορούν να αμφισβητήσουν, πώς θα συνεχιζόταν ο κόσμος χωρίς το
ελάττωμα. Εσείς τώρα πρέπει να πάτε στον κόσμο της ανάπαυσης. Έτσι, πρέπει να ξεχάσετε
αυτόν τον ακάθαρτο κόσμο. Πρέπει να θυμόσαστε τη χώρα της γαλήνης και τη χώρα της
ευτυχίας.

Ομ σάντι. Το νόημα του «Ομ σάντι», έχει εξηγηθεί σε εσάς παιδιά. Ο Σιβ Μπάμπα μπορεί να πει «Ομ σάντι»
και τα σάλιγκραμ παιδιά επίσης λένε «Ομ σάντι». Η ψυχή λέει «Ομ σάντι». Αυτό σημαίνει ότι αυτή είναι ο
γιος του Πατέρα της Σιωπής. Δεν χρειάζεται να δοκιμάσετε διάφορους τρόπους, με το να πηγαίνετε στις
ζούγκλες κλπ για να βρείτε γαλήνη. Οι ψυχές είναι έτσι κι αλλιώς, σιωπηλές και έτσι τι νόημα υπάρχει στο
να προσπαθούν να βρουν διάφορους τρόπους; Ο Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί αυτό. Είναι εκείνος ο
Πατέρας, αυτός από τον οποίον ζητάτε να έλθει και να σας πάρει μακριά, σε έναν κόσμο ευτυχίας και
ανάπαυσης. Όλα τα ανθρώπινα όντα επιθυμούν να έχουν ανακούφιση (ανάπαυση) και ευτυχία, αλλά
χρειάζεται να έχετε αγνότητα, πριν να μπορέσετε να έχετε γαλήνη και ευτυχία. Οι αγνοί ονομάζονται αγνοί
και οι ακάθαρτοι ονομάζονται ακάθαρτοι. Εκείνοι από τον ακάθαρτο κόσμο, επικαλούνται: "Έλα και πάρε
μας στον αγνό κόσμο!" Εκείνος είναι ο Ένας ο οποίος σας ελευθερώνει από τον ακάθαρτο κόσμο και σας
παίρνει στον αγνό κόσμο. Υπάρχει αγνότητα στη χρυσή εποχή και ακαθαρσία στη σιδερένια εποχή. Εκείνος
είναι ο αγνός κόσμος (χωρίς ελαττώματα), ενώ αυτός είναι ο ακάθαρτος (αμαρτωλός) κόσμος. Εσείς παιδιά
γνωρίζετε ότι ο παγκόσμιος πληθυσμός συνεχίζει να αυξάνεται. Η χρυσή εποχή είναι ο αγνός κόσμος (χωρίς
ελαττώματα) και έτσι οπωσδήποτε πρέπει να υπάρχουν εκεί λιγότερα ανθρώπινα όντα. Ποιοι θα είναι εκείνοι
οι λίγοι άνθρωποι; Οπωσδήποτε πρέπει να υπάρχει το βασίλειο των θεοτήτων στη χρυσή εποχή. Εκείνος
ονομάζεται κόσμος της ανάπαυσης, δηλαδή χώρα της ευτυχίας. Αυτή είναι η χώρα της λύπης. Μόνο ο ένας
Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή, μπορεί να αλλάξει τη χώρα της λύπης σε χώρα της ευτυχίας.
Σίγουρα ο Πατέρας είναι αυτός που θα σας δώσει την κληρονομιά της ευτυχίας. Εκείνος ο Πατέρας λέει:
Τώρα να ξεχάσετε τη χώρα της λύπης και να θυμόσαστε τη χώρα της γαλήνης και τη χώρα της ευτυχίας.
Αυτό ονομάζεται: Μανμαναμπάβ. Ο Πατέρας έρχεται και δίνει σε εσάς παιδιά, ένα όραμα εκείνης της χώρας
της ευτυχίας. Εκείνος εμπνέει την καταστροφή της χώρας της λύπης και σας παίρνει στη χώρα της γαλήνης.
Εσείς πρέπει να καταλάβετε αυτόν τον κύκλο. Πρέπει να λάβετε 84 γεννήσεις. Εκείνοι που έρχονται πρώτοι
στη χώρα της ευτυχίας είναι εκείνοι που λαμβάνουν 84 γεννήσεις. Με το να θυμόσαστε απλά τόσο, εσείς
παιδιά μπορείτε να γίνετε οι κυρίαρχοι της χώρας της ευτυχίας. Ο Πατέρας λέει: Παιδιά, να θυμόσαστε τη
χώρα της γαλήνης και μετά να θυμόσαστε την κληρονομιά σας, δηλαδή, να θυμόσαστε τη χώρα της
ευτυχίας. Πρώτα πηγαίνετε στη χώρα της γαλήνης και έτσι πρέπει να θεωρείτε τους εαυτούς σας κύριους της
χώρας της γαλήνης, του Μπραμάντ. Εσείς θα συνεχίζετε να ξεχνάτε αυτόν τον κόσμο, αν θεωρείτε τους
εαυτούς σας κατοίκους εκείνου του τόπου, καθώς περπατάτε και κινείστε τριγύρω. Η χρυσή εποχή είναι η
χώρα της ευτυχίας, αλλά δεν μπορούν όλοι να πάνε στη χρυσή εποχή. Μόνο εκείνοι που λατρεύουν τις
θεότητες θα καταλάβουν αυτά τα πράγματα. Αυτή η μελέτη την οποίαν διδάσκει ο Πατέρας, είναι το
αληθινό σας εισόδημα. Όλα τα υπόλοιπα είναι ψεύτικα εισοδήματα. Το αληθινό εισόδημα είναι αυτό των
άφθαρτων κοσμημάτων της γνώσης, ενώ ο φθαρτός πλούτος και η περιουσία είναι ένα ψεύτικο εισόδημα.
Από τη χάλκινη εποχή και μετά, κερδίζατε ψεύτικα εισοδήματα. Η ανταμοιβή αυτού του αληθινού άφθαρτου



εισοδήματος αρχίζει στην αρχή της χρυσής εποχής και τελειώνει στο τέλος της ασημένιας εποχής, δηλαδή,
βιώνετε την ανταμοιβή για μισό κύκλο. Μετά αρχίζει το ψεύτικο εισόδημα, μέσω του οποίου βιώνετε
προσωρινή ευτυχία. Μόνο ο Ωκεανός της Γνώσης σας δίνει αυτά τα άφθαρτα κοσμήματα της γνώσης. Ο
αληθινός Πατέρας σας επιτρέπει να κερδίσετε ένα αληθινό εισόδημα. Η Μπάρατ ήταν η χώρα της αλήθειας
και τώρα έχει γίνει η χώρα του ψεύδους. Καμιά άλλη χώρα δεν μπορεί να ονομαστεί χώρα της αλήθειας και
χώρα της ψεύδους. Ο Θεός, ο Αυτοκράτορας, η Αλήθεια, είναι ο Δημιουργός της χώρας της αλήθειας. Ο
αληθινός είναι ο Θεός, ο Πατέρας. Όλοι οι άλλοι είναι ψεύτικοι πατέρες. Στη χρυσή εποχή, έχετε αληθινούς
πατέρες, γιατί εκεί δεν υπάρχει καμιά απατηλότητα (ψεύδος) ή αμαρτία. Αυτός είναι ένας κόσμος
αμαρτωλών ψυχών, ενώ εκείνος είναι ένας κόσμος φιλάνθρωπων ψυχών. Έτσι, τώρα πρέπει να κάνετε πολλή
προσπάθεια για να κερδίσετε αυτό το αληθινό εισόδημα. Εκείνοι που κέρδισαν ένα εισόδημα στον
προηγούμενο κύκλο, θα κάνουν ξανά το ίδιο. Πρώτα πρέπει να κερδίσετε εσείς οι ίδιοι αυτό το εισόδημα και
μετά να εμπνεύσετε την οικογένειά σας και την οικογένεια των πεθερικών σας, να κερδίσουν αυτό το
αληθινό εισόδημα. Η φιλανθρωπία αρχίζει στο σπίτι. Εκείνοι με τη γνώση της πανταχού παρουσίας δεν
μπορούν να κάνουν λατρεία: αν όλοι είναι μορφές του Θεού, ποιος είναι αυτός που λατρεύουν; Έτσι, πρέπει
να γίνει προσπάθεια για να τους βγάλετε έξω από αυτήν την κινούμενη άμμο. Πώς μπορούν οι σαννυάσις να
κάνουν φιλανθρωπία στο σπίτι; Πρώτον, αυτοί δεν μπορούν να σας πουν τίποτα σχετικά με το σπιτικό τους.
Ρωτήστε αυτούς: Γιατί δεν μπορείτε να μας πείτε; Τουλάχιστον πρέπει να γνωρίζουμε. Τι θα έβλαπτε αν σας
έλεγαν «Ανήκα σε αυτήν την οικογένεια και μετά υιοθέτησα την απάρνηση»;. Όταν ρωτήσει κάποιος εσάς,
μπορείτε αμέσως να τού πείτε. Οι σαννυάσις έχουν πολλούς ακόλουθους. Αν ένας σαννυάσι τούς έλεγε ότι
υπάρχει μόνο ένας Θεός, οι ακόλουθοί του θα τον αμφισβητούσαν και θα ρωτούσαν: Ποιος σου έδωσε
αυτήν τη γνώση; Αν αυτός έλεγε ότι ήταν οι ΒΚς, η επιχείρησή του θα τελείωνε. Γιατί να ήθελε κάποιος να
χάσει με αυτόν τον τρόπο την τιμή του; Κανείς δεν θα τους έδινε καν φαγητό. Αυτός είναι ο λόγος που είναι
πολύ δύσκολο για τους σαννυάσις. Πρώτον, πρέπει να δώσετε αυτή τη γνώση στους φίλους σας και στους
συγγενείς σας κλπ και να τους εμπνεύσετε να κερδίσουν ένα αληθινό εισόδημα, μέσω του οποίου μπορούν
να λάβουν ευτυχία για 21 γεννήσεις. Αυτό είναι ένα πολύ εύκολο πράμα. Ωστόσο είναι καθορισμένο στο
δράμα να υπάρχουν τόσες πολλές γραφές και ναοί κλπ. Οι κάτοικοι αυτού του ακάθαρτου κόσμου λένε:
"Έλα και πάρε μας στον αγνό κόσμο." Τώρα είναι 5000 χρόνια από τότε που άρχισε να υπάρχει η χρυσή
εποχή. Αυτοί λένε ότι η διάρκεια του κύκλου είναι εκατοντάδες χιλιάδες χρόνια. Έτσι, πώς μπορούν οι
άνθρωποι να καταλάβουν πού ή πότε υπήρχε η χώρα της ευτυχίας; Λένε ότι λαμβάνει χώρα ένας μεγάλος
αφανισμός (ολική καταστροφή) και μετά από αυτόν έρχεται η χρυσή εποχή, ότι πρώτα απ’ όλα, έρχεται ο
Σρι Κρίσνα καθισμένος πάνω σε ένα φύλλο πιπάλ, πλέοντας πάνω στον ωκεανό και πιπιλώντας το δάκτυλό
του. Αυτοί έχουν διαστρεβλώσει τα πάντα. Ο Πατέρας λέει: Εγώ τώρα σας λέω όλη την ουσία των Βέδας και
των γραφών, μέσω του Μπράμα. Αυτός είναι ο λόγος που δείχνουν τον Μπράμα να αναδύεται από τον
ομφαλό του Βίσνου και επίσης δείχνουν γραφές στο χέρι του. Τώρα, ο Μπράμα σίγουρα υπάρχει εδώ. Οι
γραφές δεν υπάρχουν στην αιθέρια περιοχή. Ο Μπράμα πρέπει να είναι εδώ. Ο Βίσνου, η διπλή μορφή της
Λάκσμι και του Ναράγιαν, επίσης υπάρχει εδώ. Ο Μπράμα γίνεται Βίσνου και ο Βίσνου γίνεται Μπράμα.
Τώρα, το αν ο Μπράμα αναδύθηκε από τον Βίσνου ή ο Βίσνου αναδύθηκε από τον Μπράμα, αυτό είναι ένα
θέμα για να το καταλάβετε. Ωστόσο, μόνο εκείνοι που μελετούν καλά θα καταλάβουν αυτά τα πράγματα. Ο
Πατέρας λέει: Εσείς πρέπει να συνεχίζετε να καταλαβαίνετε αυτά τα θέματα, μέχρι τη στιγμή που αφήνετε
τα σώματά σας. Έχετε γίνει 100% τελείως παράλογοι και χρεοκοπημένοι. Κάποτε ήσασταν λογικές θεότητες
και τώρα γίνεστε ξανά εκείνες οι θεότητες. Τα ανθρώπινα όντα δεν μπορούν να αλλάξουν κανέναν σε
θεότητα. Εσείς ήσασταν εκείνες οι θεότητες και μετά χάσατε τελείως όλους τους ουράνιους βαθμούς σας,
καθώς λαμβάνατε 84 γεννήσεις. Στη χώρα της ευτυχίας ήσασταν σε πολλή ανάπαυση, ενώ τώρα είσαστε
ανήσυχοι. Εσείς μπορείτε να εξηγήσετε τον υπολογισμό των 84 γεννήσεων. Είναι εύκολο να υπολογίσετε
πόσες γεννήσεις παίρνουν εκείνοι από το Ισλάμ, οι Βουδιστές, οι Χριστιανοί, οι Σιχ και όλες οι άλλες
αιρέσεις και τα δόγματα. Μόνο οι κάτοικοι της Μπάρατ γίνονται κυρίαρχοι του παραδείσου. Τώρα
φυτεύεται το δενδρύλλιο. Μόλις εσείς καταλάβετε την εξήγηση αυτής της γνώσης, πρέπει να την δώσετε στη



μητέρα σας, τον πατέρα σας, τους αδελφούς και τις αδελφές σας. Ενώ ζείτε στο σπίτι με την οικογένειά σας,
πρέπει να ζείτε όπως ένα λουλούδι του λωτού. Μετά, ας υπάρχει «η φιλανθρωπία αρχίζει στο σπίτι». Πρέπει
να αφηγηθείτε αυτήν τη γνώση σε εκείνους στο σπίτι των γονιών σας και επίσης στο σπίτι των πεθερικών
σας. Ακόμη και στις επιχειρήσεις, πρώτα προσπαθούν να κάνουν τους δικούς τους αδελφούς συνεταίρους
στην επιχείρηση. Εδώ επίσης, είναι το ίδιο. Υπάρχει ο έπαινος ότι μια κουμάρι είναι αυτή που εξυψώνει το
σπίτι των γονιών της και επίσης το σπίτι των πεθερικών της. Οι ακάθαρτοι δεν μπορούν να εξυψώσουν
κανέναν. Έτσι, ποιες κουμάρις το κάνουν αυτό; Εσείς είσαστε οι Μπράμα Κουμάρις, οι κόρες του Μπράμα.
Υπάρχει επίσης εδώ χτισμένος ένας ναός προς τις Αντάρ Κουμάρις και τις ανύπαντρες (κουμάρις- κατά το
ήμισυ και τις παρθένες κουμάρις). Εκείνο είναι το μνημείο σας. Εμείς έχουμε έλθει για να κάνουμε την
Μπάρατ παράδεισο, για άλλη μια φορά. Ο Ναός του Ντιλβάλα είναι τελείως ακριβής. Ο παράδεισος
απεικονίζεται στην οροφή, αλλά στην πραγματικότητα, ο παράδεισος υπάρχει εδώ κάτω. Η ταπάσια της
Ράτζα Γιόγκα λαμβάνει χώρα επίσης εδώ κάτω. Εκείνοι που έχτισαν τον Ναό του Ντιλβάλα, πρέπει να
γνωρίζουν σχετικά με αυτούς των οποίων είναι ο ναός. Έχουν δείξει τον Τζαγκαντπίτα, την Τζαγκαντάμπα,
τον Άντι Ντεβ και την Άντι Ντέβι να κάθονται μέσα. Άτσα. Ποιανού παιδί είναι ο Άντι Ντεβ: Του Σιβ
Μπάμπα. Οι κουμάρις- κατά το ήμισυ και οι ανύπαντρες κουμάρις, όλες κάθονται εδώ κάνοντας Ράτζα
Γιόγκα. Ο Πατέρας λέει: Μανμαναμπάβ. Μετά θα γίνετε οι κυρίαρχοι του Παραδείσου. Να θυμόσαστε την
ελευθέρωση και τη χώρα της ελευθέρωσης. Αυτή είναι η απάρνησή σας. Η απάρνηση των Τζαϊνιστών είναι
πολύ δύσκολη. Το σύστημά τους να τραβούν και να βγάζουν τα μαλλιά τους είναι τόσο σκληρό, ενώ εδώ,
είναι εύκολη Ράτζα Γιόγκα. Αυτό επίσης είναι ένα οικογενειακό μονοπάτι. Αυτό είναι καθορισμένο στο
δράμα. Ένας άγιος των Τζαϊνιστών ίδρυσε τη δική του καινούρια θρησκεία, αλλά δεν θα μπορούσατε να
ονομάσετε αυτήν αρχική, αιώνια θρησκεία των θεοτήτων. Εκείνη τώρα έχει εξαφανιστεί. Κάποιος άρχισε τη
θρησκεία των Τζαϊνιστών και αυτή μετά συνεχίστηκε. Και αυτό επίσης είναι στο δράμα. Ο Άντι Ντεβ
ονομάζεται πατέρας και η Τζαγκαντάμπα ονομάζεται μητέρα. Όλοι γνωρίζουν ότι ο Μπράμα είναι ο Άντι
Ντεβ. Αυτοί επίσης ονομάζονται Αδάμ και Μπίμπι και Αδάμ και Εύα. Οι Χριστιανοί δεν γνωρίζουν ότι τώρα
ο Αδάμ και η Εύα κάθονται σε ταπάσια. Αυτοί είναι οι επικεφαλής του ανθρώπινου γενεαλογικού δέντρου.
Ο Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί όλα αυτά τα μυστικά. Υπάρχουν τόσοι πολλοί ναοί προς τον Σίβα και τη
Λάκσμι και τον Ναράγιαν και έτσι εσείς πρέπει να γνωρίζετε τις βιογραφίες τους. Ο Πατέρας, ο Ωκεανός της
Γνώσης, κάθεται εδώ και εξηγεί αυτό επίσης. Ο Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή είναι αυτός που
ονομάζεται πλήρης γνώσης, Ωκεανός της Γνώσης και Ωκεανός της Μακαριότητας. Κανείς από τους σοφούς
ή τους άγιους ανθρώπους δεν γνωρίζει τον έπαινο του Υπέρτατου Πατέρα, της Υπέρτατης Ψυχής. Αυτοί
απλά λένε ότι ο Θεός είναι πανταχού παρών και έτσι ποιανού τον έπαινο τραγουδούν; Επειδή δεν γνωρίζουν
τον Θεό, λένε για τους εαυτούς τους «Σιβοχάμ» (είμαι ο Σίβα). Διαφορετικά ο έπαινος της Υπέρτατης
Ψυχής, είναι τόσο μεγάλος. Εκείνος είναι ο Σπόρος του παγκόσμιου ανθρώπινου δέντρου. Οι Μουσουλμάνοι
επίσης λένε: μας δημιούργησε ο Κούντα (ο Θεός) και έτσι εμείς είμαστε η δημιουργία Του. Η δημιουργία
δεν μπορεί να δώσει αυτή την κληρονομιά στη δημιουργία. Κανείς δεν καταλαβαίνει ότι η δημιουργία
λαμβάνει αυτή την κληρονομιά από τον Δημιουργό. Εκείνος ο Σπόρος είναι η Αλήθεια και η Συνειδητή
Ύπαρξη. Έχει τη γνώση της αρχής, της μέσης και του τέλους του κόσμου. Η γνώση της αρχής, της μέσης και
του τέλους δεν μπορεί να είναι στα ανθρώπινα όντα. Μπορεί να είναι μόνο στον Σπόρο. Ο Σπόρος είναι
ζωντανός, και έτσι σίγουρα πρέπει να έχει ολόκληρη αυτή τη γνώση. Μόνο Εκείνος έρχεται και σας δίνει τη
γνώση της αρχής, της μέσης και του τέλους ολόκληρου του παγκόσμιου κύκλου. Να αναρτήσετε μια
πινακίδα που να λέει: Με το να γνωρίζετε αυτόν τον κύκλο, μπορείτε να γίνετε ηγέτες της υφηλίου στη
χρυσή εποχή, δηλαδή, μπορείτε να γίνετε οι βασιλιάδες του παραδείσου. Αυτό είναι ένα τόσο εύκολο θέμα!
Ο Πατέρας λέει: Να θυμόσαστε Εμένα για όσο διάστημα ζείτε. Εγώ ο Ίδιος, σας δίνω το μάντρα που
πειθαρχεί το νου. Εσείς τώρα πρέπει να θυμόσαστε τον Πατέρα. Με το να έχετε ενθύμηση, είναι που θα
διαλυθούν οι αμαρτίες σας. Αν συνεχίζετε να περιστρέφετε το δίσκο της αυτογνωσίας, θα μπορέσετε να
κόψετε το κεφάλι της Μάγια. Θα κάνω εσάς τις ψυχές αγνές και θα σας πάρω πίσω στο σπίτι. Μετά θα
λάβετε σάτοπρανταν σώματα. Εκεί δεν υπάρχουν ελαττώματα. Οι άνθρωποι ρωτούν: "Πώς μπορεί να



συνεχιστεί ο κόσμος χωρίς το ελάττωμα;" Να πείτε σε αυτούς: "Ίσως δεν είσαστε λάτρεις των θεοτήτων, αν
και τραγουδάτε τον έπαινο της Λάκσμι και του Ναράγιαν, λέγοντας ότι αυτοί είναι τελείως χωρίς
ελαττώματα. Η παγκόσμια μητέρα και ο παγκόσμιος πατέρας είναι χωρίς το ελάττωμα. Γίνονται αγνοί από
ακάθαρτοι με το να κάνουν την ταπάσια της Ράτζα Γιόγκα και γίνονται οι κυρίαρχοι του παραδείσου." Εσείς
κάνετε ταπάσια για να γίνετε αγνές φιλάνθρωπες ψυχές. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Για να απομακρύνετε αυτόν τον παλιό κόσμο από τη διάνοιά σας, να θεωρείτε τον εαυτόσας έναν
κάτοικο της χώρας της γαλήνης, καθώς περπατάτε και κινείστε. Να κερδίσετε ένα αληθινό εισόδημα
με το να θυμόσαστε τη χώρα της γαλήνης και τη χώρα της ευτυχίας και επίσης να εμπνέετε και τους
άλλους να κάνουν το ίδιο.

2. 2. Να κάνετε τον εαυτό σας, μια φιλάνθρωπη ψυχή, με το να κάνετε την ταπάσια της Ράτζα Γιόγκα.
Διαρκώς να συνεχίζετε να περιστρέφετε το δίσκο της αυτογνωσίας, ώστε να μπορέσει να κοπεί το
κεφάλι της Μάγια.

Ευλογία: Είθε να γίνετε πλούσιοι και να βιώνετε διαρκώς ικανοποίηση, με την αίσθηση του να είστε
πλήρεις. 
Ο πλούτος της αυτοκυριαρχίας είναι αυτή η γνώση και οι αρετές και οι δυνάμεις. Εκείνοι
που έχουν ένα δικαίωμα στην αυτοκυριαρχία με όλα αυτά τα είδη πλούτου, είναι συνεχώς
ικανοποιημένοι. Δεν έχουν κανένα όνομα ή ίχνος από οποιαδήποτε έλλειψη κάποιου
επιτεύγματος. Το να έχετε άγνοια οποιωνδήποτε περιορισμένων επιθυμιών, είναι γνωστό ως
το να είστε πλούσιοι. Αυτοί είναι συνεχώς χορηγοί, όχι ζητιάνοι. Έχουν ένα δικαίωμα σε
συνεχή, αδιάσπαστη, ευτυχισμένη και γαλήνια αυτοκυριαρχία. Κανένα είδος αντίξοης
κατάστασης δεν μπορεί να σπάσει την αδιάσπαστη γαλήνη τους.

Σύνθημα: Εκείνοι που βλέπουν τις τρεις όψεις του χρόνου και τους τρεις κόσμους, με το μάτι της
γνώσης, είναι "κυρίαρχοι πλήρεις με γνώση."

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***


